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Die neue Zentralengeneration 
Integral EvoxX
Mit der neuen und leistungsstarken Zentralengeneration Integral EvoxX sind Sie mit der modernsten Technologie ausge-
stattet und damit perfekt für aktuelle sowie zukünftige normative und digitale Anforderungen gerüstet. Im Rahmen der 
stetigen Innovation des Systems Integral folgt nach den bereits verfügbaren Baugruppen (B8- und B9-Plattform) mit 
der Integral EvoxX nun die Evolution im Herzstück der Zentrale.

* �Nicht verwendbar mit bisheriger Integral IP.

Was ist neu?
Die Zentralengeneration Integral EvoxX mit den Brandmelderzentralen EvoxX M, C/CA und B ist der Nachfolger der 
bisherigen Integral IP, punktet mit verschiedenen Neuerungen und bildet die Basis für zukünftige Entwicklungen:

Modernste und leistungsstärkere Technologie
	� Die neue Hauptrecheneinheit verfügt über die 

5-fache Rechenleistung sowie den 32-fachen
Arbeitsspeicher und ist optimal auf zukünftige
Innovationen und neue digitale Services vorbereitet.
	�Integral WAN Bridge ermöglicht eine sichere
Kommunikation über fremde Netzwerke (Intranet)
oder über S2Service und nutzt erstmals die höhere
Leistung des neuen Prozessors um Tunnel zwischen
Brandmelderzentralen aufzubauen. Änderungen
im Integral WAN werden automatisch im Kunden
netzwerk übernommen.
	�Integral Mail unterstützt jetzt auch verschlüsselte
Maildienste (SSL) und versendet bei Ereignissen wie
Störungen oder Alarmen automatisierte E-Mails.

Zukunfts- und Investitionssicherheit
	�Sämtliche Zentralen und Komponenten sind 
generationsübergreifend kompatibel.

Einfache Modernisierung 
durch Rückwärtskompatibilität

	�Durch die weitreichende Rückwärtskompatibilität im 
System Integral können auch bestehende Integral- 
Anlagen mit einer geringen Investition modernisiert 
und zukunftssicher gemacht werden, sowohl mit 
bisherigen als auch zukünftigen Komponenten. 
	�Die Integral Software Version 8.4 schlägt die 
Brücke zwischen der Integral IP und Integral EvoxX  
Zentralengeneration und ermöglicht einen Misch
betrieb im Zentralennetzwerk.

Detailanpassungen
	�Schnellere Service-Schnittstelle USB 2.0: 
Änderung der Serviceschnittstelle auf USB Mini. 
Neues Service-Kabel*: KAB USB 3 MINI
	�Reset-Button (B8-MCU): 
Jetzt mit Reset-Button statt bisher mit Reset-Stecker 
(konnte verloren werden).
	�Neuer SD Standard 3.0 (XC und HC): 
Es können marktübliche SD-Karten verwendet, 
sowie ihr voller Speicherumfang genutzt werden. 
Neue SD Karte*: SD-CARD-4GB
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Bewährtes bleibt
	� Programmierung und Konfiguration über die bewährte und flexible Integral Software.
	� Bedienung über das Integral MAP Bedienfeld – sei es klassisch analog vor Ort oder digital über Hekatron Remote.
	� VdS-Anerkennungen: Bestehende Geräte- und Systemanerkennungs-Nummern werden fortgeführt.

Upgrade aller Bestands-Integral IP möglich – je neuer die Plattform desto einfacher.

Modernisierung und Erweiterung bestehender Integral IP Zentralennetzwerke sind mit Integral EvoxX Zentralen 
unter Einsatz von Integral Software 8.4 jederzeit möglich.

Weitere Informationen finden Sie auf unserer Website unter hekatron-brandschutz.de/evoxx

Kompatibel mit dem Bestand
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B3 / B4

  ��Ersatz der Zentrale mit Grundausbau 
 

 Übernahme der Baugruppen

B5 / B6

  �Upgrade-Kit 
(B9/B9 Hauptrechnereinheit + BUS + Netzgerät PSU) 
 
Für B5:	 Für B6: 
B8-UGK	 B9-UGK-X2 
 

 Übernahme der Gehäuse, Bedienfelder und Baugruppen 

B5A / B6A

  �Tausch Hauptrechnereinheit 
 
Für B5A:	 Für B6A: 
B8-MCU	 B9-BCU + B9-BC-CVR 
 

 Übernahme aller weiteren Zentralenbestandteile 

B8

B9
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Unser Leistungsangebot „Brandschutz made in Germany“ umfasst:

Feststellanlagen
für Feuerschutzabschlüsse

Raumlufttechnische Anlagen
zur Rauchfrüherkennung

Dienstleistungen für Brandschutzexperten
HPlus – digitale und analoge Dienstleistungen  
und Services

Sprachalarmanlagen

Brandmeldesysteme

Rauchwarnmelder

Sonderbrandmeldetechnik

Ihr 100Pro Brandschutzpartner.

Der Sicherheit verpflichtet.
Menschen und Sachwerte im Ernstfall bestmöglich zu schützen, war, ist und bleibt der treibende Anspruch von Hekatron 
Brandschutz. Wir sind die Nummer eins beim anlagentechnischen Brandschutz in Deutschland und der erste Ansprech-
partner zu diesem Thema.

Vertrauen, Sicherheit und Vernetzung machen Hekatron seit über 55 Jahren stark. Darauf aufbauend entwickeln wir  
unsere Leistungen stetig weiter. Wir vernetzen Produkte, Dienstleistungen und Services zu ganzheitlichen anwendungs- 
orientierten Lösungen und ermöglichen unseren Kunden so den Schritt ins digitale Zeitalter.

Hekatron Brandschutz
Hekatron Vertriebs GmbH
Brühlmatten 9, 79295 Sulzburg
Tel: +49 7634 500-0 
info@hekatron.de
hekatron-brandschutz.de
Ein Unternehmen der Securitas Gruppe Schweiz


